

Brassói Ujlap előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	6.—	7.20
negyedévre	3.—	3.60
egy óra	1.—	1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnepnapok kivételével mindennap
:- :- délután 6 órakor :- :-

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal, Kapu-utca 50. szám.
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.

TELEFON: 5—15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.

Felelős szerkesztő: SALATI FERENC

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15

Döntő támadás Varsó felé

(Budapesti tudósítónktól.) Londoni lapok szerint a német csapatok ismét több kilométernyire előnyomultak Varsó felé és döntő támadásra készülnek.

Koppenhágai távirat szerint a város polgári lakosságából már alig vannak Varsóban. Ezt részint a német csapatok közeledése, részint pedig a nagy élelmiszerhiány okozta.

A Varsóból menekülők a legnagyobb nyomorban vannak. Járványok pusztítanak közöttük és a vándorló karavánokban nagyon sokan meghalnak. Karkowban borzalmasan pusztít a különböző járványos betegség.

Próbasötétség Varsóban

(Budapesti tudósítónktól.) Berlieni lapok jelentései szerint Varsóban január 31-ikén a parancsnokság próbasötétséget rendezett. Ezalatt az idő alatt a forgalom is teljesen szünetelt.

Vilmos császár civilistája

(Budapesti tudósítónktól.) Berlieni távirat szerint Vilmos császár civilistájának egy részét a hadsegélyezésre adta.

A galíciai harctér

(Budapesti tudósítónktól.) Orosz—Lengyelországban és Nyugatgaliciában a helyzet nem változott.

A tarnowi helyzet

(Budapesti tudósítónktól.) A Dunajecznél működő nehéz tüzérségünk a célzásnak kedvező feltételek mellett eredménnyel lőtte a Tarnow-kőrüli területet és láthatólag jó hatást ért el.

A záróra korlátozása

Tegnap már megemlítettük, hogy Reinisch János rendőrfőkapitány erélyes intézkedésre készül a brassói mulatók ellen. Korlátozni fogja a vendéglők és kávéházak záróóráját. A főkapitány terve, amelyet minden részletében a legnagyobb helyesléssel kísérvünk, a következő:

Az eddigi és a záróóráról szóló szabályrendelet megváltoztatása szükséges a következőképpen: A kis kimerések, ahol pálinkát árulnak, este 8 órakor zárnak. A másodrangú helyiségek záróórája 10 óra lenne. Nagy vendéglők és nagy kávéházak záróórája éjjeli 12 órában lesz megállapítva.

Ezek a nagy vendéglők és kávéházak az idegenforgalom akadálytalan lebonyolítása érdekében felváltva éjjelen túl is nyitva lehetnek. Zeneengedélyt egyetlen egy vendéglő és kávéház sem kaphat éjjeli 12 órán túl.

Reinisch János rendőrfőkapitánynak ez az intézkedése arra vezethető vissza, hogy Brassóban az utóbbi időben nagyon megnövekedett a szeszfogyasztás és emiatt a katonai legénységénél gyakori volt a kihágás, sőt a polgárok és a katonák közötti összeütközésekre vezettek. Reinisch főkapitány erről az intézkedésről javaslatot tesz a városi tanácsnak, amely a képviselőtestület elé terjeszti a minden támogatásra érdemes javaslatot.

Bukovinában menekülnek az oroszok

(Budapesti tudósítónktól.) Dorna-watrai távirat szerint az orosz csapatok Bukovinában csaknem az egész vonalon menekülnek. Vitéz csapataink üldözik őket.

A menekülő oroszok Radautzot is elhagyták. Egy egész vagyon orosz katona holttestét vitték magukkal.

Bethlen Balázsnak, Besztercze-Naszódvármegye főispánjának üdvözlő távirataira Pflanzler, Baltin és Cibulka tábornokok meleg köszönetet mondtak a főispánnak. Cibulka tábornok a következő sürgönyben válaszolt:

— Nagy örömmre szolgál, hogy az oroszoknak Magyarországra, illetve Erdélybe való behatolását derék csapataimmal sikerült megakadályozni.

Nagy csata Duklánál

(Budapesti tudósítónktól.) Berlinből táviratozzák: A Vossische Zeitung haditudósítója jelenti, hogy a duklai területen óriási harc folyik csapataink és az orosz csapatok között.

Az orosz hadvezetőség mindig ezt a területet tartotta a legkedvezőbb terepnek Budapest felé előrenyomulni.

Az oroszok azonban sem számban, sem tüzérségben nincsenek fölényben. Az osztrák és magyar csapatok a legszebb reménnyel nézhetnek a jövő felé.

A kárpáti és Bukovinai harctér

(Budapesti tudósítónktól.) A Kárpátokban tegnap is mindenütt folyt a harc. Bukovinában előnyomuló hadoszlopaink a Szucsava felső völgyébe jutottak és 400 orosz elfogtak.

Gözelmek az Argonneokban

(Budapesti tudósítónktól.) Berlieni távirat szerint az Argonneokban a német csapatok a franciák erődítéseinek egyes részeit elfoglalták.

A Kelet-Poroszországi harcok

(Budapesti tudósítónktól.) Berlieni távirat szerint a kelet-poroszországi határon a tavaktól délkeletre és Lengyelországnak a Visztulától jobbra eső részén néhány kisebb, a németekre nézve sikeres összeütközés történt.

Dünkirchen bombázása

(Budapesti tudósítónktól.) A Corrire della Sera jelenti, hogy német repülőgépek tegnap ismét bombázták Dünkirchent. A német bombák, dacára annak, hogy a város minden éjszaka sötét, az utcákon egyetlen lámpás sem ég, sok kárt okoztak.

A törökök a szuezi csatornánál

(Budapesti tudósítónktól.) Konstantinápolyi távirat szerint a török csapatok a szuezi csatorna déli és keleti részén harcban állanak az angolokkal, akiket a hadihajók is támogatnak.

Az orosz offenzíva

(Budapesti tudósítónktól.) Stockholmi távirat szerint az orosz hadsereg támadása már nem olyan erős mint a háboru kezdetén volt. Az orosz hadsereg ellenállása napról-napra gyengül és a német csapatok támadása folytonosan előrehalad.

Ne hagyjátok az Isten gondolatait!

Irta: S. F.

És ma mit akarunk egyebet, mint az általános világkultúr versenyből kivenni a magunk részét, lehetőleg úgy, hogy e kultúrterek más művelt nemzetek horizontjai fölé emeljen, vagy legalább is azon fenntartson bennünket? S így kimerné azt mondani, hogy ma ebben a mindent egyszerre felinni akaró tudomány-szomjas és a kultur élet szellemi és technikai genialitásaiért annyi nagy hévvel égő modern korban nem ép e történelmi kultúrvágy veti végig erős hullámai a népek és nemzetek szellemi és fizikai világain? Hiszen ha valamikor, úgy a kultura magasságaiért ép manapság ömlik és árad a szó a katedrákon és szónoki emelvényeken, a tinta az élesen szántogató tollból a kiterített fehér papírokon és a vér is a csatatereken, ömlik és árad úgy, mint eddig soha. A kulturális élet egész vonalán egy lett a jelszó: usque ad astra!

A mai modern lélek kemény izzásában szikrákat szóró tüzes energiával egy egész új világot akar teremteni. Szűk lett neki ez a világ s benne a régiektől idáig kiépített kultura tere olyan, mint a hatalmas légköri sasnak a lefogva tartó araszos méretű kálitka. Érti, hogy e szűk keretekből ki tudna és ki kellene szállni. Keresve-keresi az utat és módot, hogy izmos szárnyának hatalmas ivelésekre készülő kemény csapkodásaival széthányja a szabadság rácsait, kicsapjon s magával emelje messze-magasba a kulturának e szűk kereteken még mindig messze viheto gondolatait.

A haladásnak tüzes vágya s az új kikezdheteseknek, kiindithatóságoknak erőbeli érzete az, mely a kultura magasságain annyi szeretettel csüngő mai emberben a nyugodni nem tudó lélek szárnyait ennyire bontja és feszíti. S e nagy potentia valósággal elismerésre s dicséretre méltó.

Hanem amióta a világ áll, mindig nagy baj volt és amíg állani fog mindig az is marad az, hogy a kultura gondolatának felértésénél, irányainak, friss csapásainak megjelöléseinek oly tehetségek, melyeknek erői valóban kultúrtaplálók és nevelők volnának, frontot vágnak egymásnak. Perbe szállanak és a revolúció izzásaival hányják szét lelkük tüzeit, hogy amit túl a higgadt, az előre-

látó komoly gondolkodás Krisztus katedrája mellett alkotni akar, porig égesse, hamu alá tegye.

És így az embernek fájó szívvel kell látnia azt, hogy a nagy kulturharc e forradalmi szembezállásai között amíg egyik tábor féltékenyen szögezgeti az ujonnan kapott kulturgondolatoknak meleg bölcsőit, hogy belőlük gondos ápolással kinevelhesse a helyesen felfogott kulturális élet genialis reálitásait, addig a másik tábor az Isten meleg nézése alól elvont filozofiának emiatt jegessé vált sikságain mesze elcsuszva keresi a deszkát, hogy koporsót csináljon belőle s benne mit túl alkotnak, sírba eressze.

Mi a nemzet kulturpalotáját a világnak oly sok és annyira veszedelmes örvényei között annak a biztos területnek sziklakeménységén akarjuk felépíteni, melyet az evangélium Krisztus a vallásnak és az erkölcsnek nem a szabadságot bilincsbeverő, hanem azt tulajkapni akarásában fékentangató, védelmező korlátaival vont körül.

Mi a nemzet szegény kultur munkásai tehetségeinkhez mérten nap-nap után a legnagyobb jóindulattal és forró lelkesedéssel dolgozunk e kulturpalotán sokkal tovább látó nagy férfaink vezetési és tanácsai mellett s dolgozunk azért, hogy mindannyiunknak része lehessen e kultura építésben még úgy is és akkor is, hacsak egy téglácskát helyezhetünk bele. Fáradunk azért, hogy e Krisztus kezéből kapott és Krisztus kezeitől védett területen a kultura magasságainak modern méretein úgy építhessük fel e kulturpalotát, hogy benne és rajta kiverődjenek szépen díszesen istentengyer mekségünk és magyarságunk gondolatai.

Minket ez a gondolat állított építendő kulturpalota mellé s e gondolat vezet is egész munkánkon keresztül! E hatalmas kulturpalota ornamentikáival együtt nem akar más lenni, mint a lelkünkre ráengedett isteni gondolatoknak szépséges gazdagságu prizmas visszatórési. Így értelmezzük az igazi kulturát s azt akarjuk, hogy a lélek átmelegedési járják át a mechanikát!

Ezért állítjuk a modern tudáson, nagy akarásokon dolgozó lelkünket az Igazság, a végtelen Tudás és Szentség napja alá.

(Folyt. köv.)

Katonák harcszerű gyakorlata

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

I

Gyönyörűen esik a hó. Nagy, kövér, puha pelyhekben. Ahogy uttalan utakon (mert lábnyom alig látszik) hosszú sorban mennek a katonák, az egyik feltűrt köppenygalléros vitéz, pislákolva a sűrű hópelyhektől, amelyek a szempilláit csókolják, felnéz háladatosán az égre:

— Igazi istenáldás! — mondja meggyőződéssel.

— Az! — feleli a másik. Szörnyen jó a földnek.

— Azér' is, meg másér' is — hangzik a köppenygallér megül a szó. Mert hogy ilyen havas időben egyformán fehér az embőr mög a föld.

— Osz nem lát az ellenség különbséget — fogja föl a dolgot a másik.

Azután hosszú időre csend támad. Nesztelen mozog előre csak előre, beljebb és beljebb a havas tájba a katonaság. X. faluba megyünk gyakorlatra. Nagy árkok következnek az utban. A baka retentő rezignációval süpped bele derékig a puha hóba és négykézláb mászik ki a tulsó oldalon. Pompás mulatság. Szinte hőembert építeni volna kedvünk, ha a katonákra nem várna fontosabb feladat. A multkor még az auf meg nieder járta, ma már a harcászatra kerül a sor. Ugy hívják ezt az übungot, hogy Besetzung.

Az a feladat: miként viselkedjék egy falu elfoglalásánál a katona? Emberi észjogon igen könnyű rá a felelet. Akár-melyik jóvérű zöldfülű is meg tudná oldani. Az ember bemege a faluba, az ellenséget vagy leüti vagy megkeríti, a lakosságból a békésebbet nyugtonhagyja, aki pedig rezonéroz, azt hókon kell vágni. Pont. Eddig van! Igen ám! Csak hogy a feladatnak taktikája van. Abba is bele kell tanulni...

Libák által is megirigyelhető einzelmarschban megyünk egy keskeny, havas ösvényen, onnan fel a falu útjára. Itt már kezdődik a — gyakorlat.

Nyolc katona bajonettet tűz a puskájára. Ezek mennek legelől. Aztán lövésre kész, de vállon viselt fegyverrel a főcsapat és végül a szuronyos hátvéd.

A falu télen! Annak jó csak ilyet látni, a ki magával hozta a

költő ihletét vagy a festő vásznát meg a palettáját. Profán lélek csak valami nagy sirhatnamságot érez a gyönyörűségtől, sorba szeretné ölelgetni az apró, havastetejű házikókat és melegen, forrón belecsokolni a puha hópihébe...

A faluban kevés az ember. Ilyen helyen ezen a néven tisztelik a férfit. De annál több a fehér nép, meg a gyerek. A kocma előtt egy árva szekér. Csak egy ló van elébe fogva. Annak is asszony a kocsisa. Ahogy megpillantják az utcán ácsorgók a harcászati bevonulást, hamarosan csoport verődik össze, az uton hólapdázó gyerekek meg nagy sikoltozva rikkantják:

— Katonák! Jönnek a katonák!

A közbámulat azonban nem esik az ügy komolyságának rovására. Megy minden, mintha csak halálos komoly volna a dolog. Nehány pillanat múlva szuronyos katonák őrzik a falu két végét. Portyázó őrség jár a falu utcáin és a vezénylő altiszt (aki a harctéren kapott könnyű sebéből felgyógyultan, most a kiképzés körül teljesít helyi szolgálatt) jelenti a gyakorlatozást a községi előljáráson és megkeríti a templomkulcsával a harangozót.

Szinte ünnepi a hangulat, amint tizenhat katonának jó, szögestalpu bakkancsa tompán felfelé kopog a toronyba. A kis templom haranglábja mellől kitűnő kiállítás nyílik a nagy, messze fehérségbe. Tábori látcső is kerül és most a katonák, sorban, ezen keresztül tanulják kémlelni a vidéket. Nem látszik semmi. Fehér. Sok fehérség. Szinte már káprázik bele a szem. De mégis. Öt messzire, egy halvány, finom árnyalattal sötétebben kanyargó utszalagon apró, fekete pont. Jön közelebb. A távcső pompásan nagyit. Már látszik két, a hóval tusakodva paroszkáló ló. Egy szekér. Rajta kendőbe bugyolált kocsis. Mögötte hosszú, fekete láda, Koporsó.

— Temetés! — állapítja meg katonás rövidséggel az altiszt.

Valamelyik katona, ahogy közelebb gyuródik a toronynyíláshoz hogy ő is lásson, a puskatussal a haranghoz ér, amely hirtelen éleset gondol. Az altiszt megróvóan néz hátra:

— Azért harangozni nem muszáj! — mondja dörmögve (ye)

FOGAK

és teljes fogsorok, szájpádlás nélkül, foghuzás, fotómés, arany koronák és aranyhidak

GERŐ ARTHUR

vizsgázott fogtechnikus Kolostor-utca 31. szám.

A polgári Kör közgyűlése

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A brassói magyar polgári kör megtartott közgyűlésében a tisztikart a következőkkel töltötték be:

Elnök: Sárosy Lajos, al-elnök Száva Pető, igazgató László Elek, ügyész Kőlcze Károly dr, titkár: Zajzon Zoltán, jegyző Matheovics Ferenc dr, pénztárnok Vén Ferenc István, ellenőr Wimmethal Rezső, gazda Tima József, könyvtárnok I. Szabó Lajos, II. Csiky Márton, Emke képviselő Barabás Mihály, zászlótartó Bene Ferenc.

A választmány tagjai a következők: Benedek Pál, Bede Antal, Haluskay Vilmos Nagy József, Benedek Dénes, Csatt János (uj) Csiky Márton (uj) Balogh József dr, Szele Béla dr, Bokor András, Meliszek Agoston, Székely Károly, Antal János, Ürmössy József (uj) Csulak Lajos (uj).

Az angol iskolás leányok és Vilmos császár

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Hogy a háboru felejthetetlen nyomot hagy a gyermek zsenge lelkében, az természetes. A háboru okáról, céljáról, az abban folyó vérengzésekről, következményeiről stb. a gyermek sajátos fantáziájával szintén pozitív képet próbál magának alkotni, mint a felnőtt. Ezt legjobban tudják a gyermek tudósok, akik most ki is használják a gyermek megfigyelő erejét s adatokat gyűjtenek köztük országszerte. Válság a gyermektanulmányi. Társaság Nagy László tkp. int. igazg. szerkesztésében bocsátott ki gyűjtő ivateket, ahol a 8-14 éves és 14-18 éves

gyermek számára megállapított komoly kérdésekkel kutatja a háboru hatását a gyermeki lélekre. Az eredmény annak idején bizonyára élénken fogja megvilágítani a magyar gyermek lelki világát. Ezzel szemben külföldön, — sajnos — az ellenséges országokban ezt is inkább a külső hatás kedvéért végzik az oktatók a legkomolytalanabb céllal. Így pl. egy angol leányiskolában az írásbeli dolgozatoknak tárgya az volt: „Mit csinálnál te Vilmos császárral?” természetesen ha angol fogságba kerülne. A feleletek jellemzők és mindannyian eredetiek voltak s erősen elütnek szüleik kalmár szellemétől. Így a legtöbb leánytanuló békét kötne a császárral, egy másik meg megtenné az angol hadak fővezérévé, egy harmadik felépítené vele a lerombolt belga városokat vagy elvinné a mozisínházba, hogy nézze meg a császár, hogyan verik az angol mozi színészek a német katonákat. A legfurcsább felelet az volt: — „Hozzá mennék feleségül és mint Krimhilda Attilát, a nászéjszakán megölném. Így hősnő is lennék és özvegy császárné is.”

Ennyit, hogy fogalmunk legyen, hogy mivel is foglalkoznak mostanában az angol iskolák.

(—null.—)

HIREK

A plebánia templombanszt. misék reggel 6 és 7 órakor. Minden este 7 órakor ima a házáért.

Gyónási alkalom minden este három negyed 7 órától az esti ima végéig és reggel 7 órától.

A brassói Vörös Keresztnek. Wittich József törvényszéki elnök az igazságügyi tisztviselők február havi adományát, 183 korona 68

fillért a Vörös Kereszt Egylet vezetőségének átadta, Werzár Kálmán 5 koronát, özvegy Werzár Antalné 3 koronát, Tichi Rezső Földvár 10 koronát adományozott a sebesült katonák céljaira. N. Tersztyánszky Sándorné 40 koronával belépett a Vörös Kereszt Egylet alapító tagjai közé. Az amputált katonák művégtagjára Gruber Janka 2 koronát adományozott.

Előleptetes, kitüntetés, szabadságolás. Mattyasovszky Tibort, Pálinkás Tibort és Appel Jenőt, mindahárman tartalékos hadnagyk a brassói 2. huszárezredben tartalékos főhadnagyká, Buzdugán István, Izay Jenő tartalékos zászlósokat a brassói 2. gyalogezredben és Mályusz Károly tartalékos zászlóst a brassói 2. huszárezredben tartalékos hadnagyká nevezték ki. — Blahy Vilmos tartalékos hadnagynak a brassói 2. huszárezredben, a legfelső elismerést tudtul adták. — Czár Ernő 2. gyalogezredbeli századost várokozási illetékekkel szabadságolták.

Adomány a Vörös Keresztnek. A római katolikus templomban az országos imanap alkalmával kitett perselyből a brassói Vörös Kereszt Egylet javára 54 korona 45 fillér folyt be.

A Brassói Magyar Jótékony Nőegylet ezen az uton is köszönetét fejezi ki Cholnoky Jenő dr kolozsvári egyetemi tanárnak, Lassel Rezsőnek, Malcher Rezsőnek, Fischer Béláné dr-nénak, Jakab Irénkének, Simon Irénkének Éltető Béla szasiskolai tanárnak a reklám képekért, a Simay testvéreknek, Fischer és Király kereskedőknek a jegyek árusításáért, valamint az estélyen a programot árusító urileányoknak.

Temetés. Szócs András népszövetségi tag 7-én este meghalt. Temetése ma délután fél négy órakor volt.

Egy hős halála. Aszlansky János m. kir. 29. honvégyalozredbeli honvéd Tápió-bicskei illetőségű, róm. kath. hitvallásu a harc tereken kapott srappell lövés következtében beállott vérmérgezésben folyó hó 8-ikán Brassóban meghalt. Nevezett folyó hó 10-én délután 2 óra 30 perckor a cs. és kir. csapatkórház halottas házából a postaréti róm. kath. temetőben fog eltnmettetni.

Orvosi estély. A városi és vidéki orvosok február 12-én este félnyolckor a Transilvânia külön szobájában gyűlést tartanak.

Levél Przemyslból. Ujtusnádról írják: Mult hó 27-én Ujtusnádra örömhirt hozott a posta. Péter Feri vasutas katona Przemyslból repülő postán küldte. Csak három ember irhatott egy lapot. Jan. 8. kelt. Feri hasonló jó egészséget kíván szülőinek az Istentől s arra kéri Juliskáját is, hogy ne busuljanak, mert hál' Istennek jól vannak. Továbbá tudatja, hogy ujtusnádi Imecs Béni és Kovács András is ott vannak és hasonló jókat kívánnak ők is. II. harmadban csikbárfalvi Péter Náci küld Péter József atyjának és mindnyájoknak jókívánatokat Istentől a távolból. A III. mezőn csaczi (Trencsénvm.) Johan Panak rebegi el jókívánatát édes anyai nyelvén szülőjének. A sárga Feldpost-korrespondenskartet Feri rendelete szerint 3-felé vágtuk és az illetőknek kópertába zárva elatrecáltuk, hogy az az ujnyi papirdarabon lévő pár dűledező sor nyugtassa meg a körülzárt kedveseikért aggódó sziveket.

Megszűnt a kedvezményes áru benzín. A belügyminiszter mai leiratával értesítette a törvényhatóságokat, hogy a benzín kedvezményes árát a háboru tartamára 1915. évi 1-től megszüntette.

Romániában cseréljük ki a hadifoglyokat. Zürichből jelentik: Az alkalmatlanná lett hadifoglyokat a Monarchia és Oroszország Romániában fogja kicserélni.

Meddig tart a népfelkeiői szolgálat? Bécsből jelentik! Sűrű kérdézősködésekre az osztrák honvédelmi minisztérium szükségnek látta hivatalosan közzétenni, hogy a háboru állapot a népfelkeiői törvényben a népfelkeiői kötelezettség korhatárára nincs befolyással. Mindenki, akit a népfelkeiői behívása a népfelkeiői korban ér, addig tartozik népfelkeiői szolgálatot teljesíteni, mig a népfelkeiősre szóló törvény 4. szakasza értelmében e népfelkeiős fel nem oszlatják.

A szepsii mandátum. A Darvas Ferenc halálával megüresedett szepsii kerületben hir szerint az elhunyt képviselőbátyát, Darvas Béla földbirtokosi fogják munkapárti programmal megválasztani. Az ellenzék nem jelöl.

Apolló-Bió műsora kedden és szerdán: A suszter herceg. Egy suszterinas tragikomédiája, kiváló mulatságos vígjáték 4 felvonásban Monagia (Természetutáni felvétel) Asszonyi önfeláldozás. Hazafias dráma 2 felvonásban. Egy népfelkeiős tragédiája.

BRASSÓ,
Kolostor-utca 19. szám.
A katolikus templom mellett.

SOLE

Modern fényképészeti
műterem
Telefon 620. sz.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövetáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból!

Mindennemű uri divatszöveteket, női costum-szöveteket, egyenruha szöveteket hivatalnokok és tisztek részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utítakarókat, utazó plaideket, futószőnyeget, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Dr. DEPNER-FÉLE

SZANATÓRIUM

HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti
— — — és női betegeknek.

Prospektust küld a vezetőorvos:

DR. DEPNER VILMOS

TELEFON : 507. TELEFON : 507

Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal

FIGYELEM!!**Névjegyek**

legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett, kívánatra azonnal készülnek

ÉGETŐ TESTVÉREK

könyvnyomdai műintézetében

BRASSÓ, KAPU-UTCA 50. SZÁM

TELEFON: 5-15 (INTERURBÁN)

